

Erratum

Numéro 65, automne 2003

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/4788ac>

[Aller au sommaire du numéro](#)

Éditeur(s)

Société littéraire de Laval

ISSN

1194-8159 (imprimé)

1920-812X (numérique)

[Découvrir la revue](#)

Citer ce document

(2003). Erratum. *Brèves littéraires*, (65), 1–1.

Erratum

Une coquille s'est malencontreusement glissée dans un des textes du Brèves littéraires # 65. Un vers d'un des haïkaï de Marie Dupuis a été omis, ce dont nous nous excusons. Il faut donc lire, page 101, après « Les mots traînent, s'enchaînent.»

« Les délivrer et partir »

L'auteure a, sur la plupart des numéros, rajouté ce vers à la main.